



Активистами поискового отряда следственного управления СК России по Ставропольскому краю при участии членов общественного движения «Поисковое движение России» найдены родственники участника Великой Отечественной войны Сылка Петра Яковлевича



Активистами поискового отряда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю при участии членов Ставропольского регионального отделения Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России» найдены родственники участника Великой Отечественной войны 1941–1945 годов Сылка Петра Яковлевича.

Поиски родственников героя Сылка инициированы после проведения поисковой экспедиции в окрестностях деревни Турейка Троснянского района Орловской области поисковым отрядом



«Разведка боем».

В ходе поисковой экспедиции поисковиками найдены и эксгумированы останки солдата Красной Армии, а также найдена медаль «За Отвагу», по номеру которой было установлено, что останки принадлежат Сылка Петру Яковлевичу, 1922 года рождения, уроженца х. Кузминский Невинномысского района Орджоникидзевского (сейчас Ставропольского) края. Мобилизован на фронт Пётр Яковлевич в 1941 году Невинномысским РВК, лейтенант, командир роты 1035-го стрелкового полка, 280-й стрелковой дивизии.

280-я стрелковая дивизия в составе 7-й армии участвовал в освобождении Курска, г. Фатеж, а также в наступлении в направлении Орла. На подступах к посёлку Тросна наступление застопорилось. Гитлеровцы провели «операцию Буйвол» (Buffel, эвакуировав 9-ю армию генерала Моделя из Ржевского выступа, и заткнули ею брешь к югу от Орла.

После образования в этом районе Курской дуги, стрелковая дивизия обороняла в северной части курского выступа полосу до 12 км по фронту Орловско-Курского направления в составе войск Центрального фронта. Позже 280-я дивизия, получив пополнение, была переброшена в самый центр Курской дуги в состав войск 60-й армии генерала И.Д. Черняховского, решавшей особые задачи.

Пётр Яковлевич отважно сражался на советско-германском фронте, награжден медалью «За Отвагу».

На просьбы поисковиков откликнулась внучатая племянница геройски погибшего офицера Сылка Светлана Владимировна, проживающая в г. Невинномысске Ставропольского края. Родственники пожелали захоронить останки Сылка Петра Яковлевича на малой родине в г. Невинномысске.

В 79 годовщину освобождения Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков сотрудники следственного отдела по городу Невинномысск приняли участие в торжественной траурной церемонии захоронения останков воина Красной Армии Сылка Петра Яковлевича в г. Невинномысске.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1650652>